

荥阳播报 | 农事

说是水浇地 麦田亩产仅 100 斤 探究真相:缺电源水井成摆设,水浇地成了“望天收”



缺电源水井成摆设

在现代化农业的大背景下,小麦亩产上千斤再正常不过。如果一块水浇地的小麦亩产只有 100 多斤,这个您相信吗? 别不信,这事儿还真发生在荥阳市乔楼镇陈沟村竹园组村民王春林等人的身上。
郑州晚报记者 姚辉常 文/图

水井缺电 水浇地变“望天收”

为什么同时播种的小麦,亩产量却有着天壤之别呢? 王春林等人的一番话揭开了“谜底”。“2012年打好的水井,至今没有接上电源,地咋浇?”王春林的声音明显高了一些,“当时,相邻村民组的小麦都浇了,我们这边水井电源一直没装好,导致小麦在抽穗时因干旱缺水而无法正

常生长。但水井啥时能通电,我们也去乡里和其他部门都问过,他们一直都说让等等。”王春林说,这一等,就是两三年,至今无音讯。
在现场的朱女士也生气地说,“不通电就没有办法抽水浇地,水浇地就变成了‘望天收’。如果能够在小麦抽穗时浇上一水,产量也不会低这么多。”

村民热盼水井电源快接通

不能浇水,粮田只能望天收,这让完全依靠田地过活的农民非常绝望,他们热切盼望有关部门能把好事做好,让已经闲置了两年的水井接通电源,发挥用途。

“我们希望这水浇地能够变成真的!”王春林说,水浇地能够保证了,他们的口粮也就不成问题了。

顺着水井房上写着的“河

南水利”字样等信息,记者来到荥阳市水务局。该局办公室一名工作人员说,竹园组水井不是他们打的。

水井纪念碑上写着协作单位“荥阳市国土资源局”,记者又到荥阳市国土资源局,该局一名工作人员告诉记者,只要通上电,水井就可以正常使用。“但这需要其他部门协调接通电源。”这名工作人员说。

违章厂房拆一点 里面生产不停歇

有人质疑:这种拆除法是否在走形式?



高村违章建筑

近日,郑州晚报热线 96678 不断接到读者反映,称荥阳市高村乡高村寺村西头违章建筑“遍地开花”,部分违章建筑只被象征性地拆除一点,里面仍有机器在生产。

近日,记者在知情人范先生的带领下,来到荥阳市高村寺村西头,看到这里新建不少平房和厂房。范先生告诉记者,它们都是违章建筑,没有任何手续。

记者在现场看到,其中一个厂房是框架结构,围墙的下半部分是砖,上半是薄板,部分围墙被拆除,被拆下的砖头就

堆在墙根。范先生告诉记者,因厂房是违章建筑,前一段时间,高村乡工作人员前来拆除“遍地开花”,部分违章建筑只被象征性地拆除一点,里面仍有机器在生产。

进入厂房,记者见里面仍有小机器在搞生产,工人忙碌着。

随后,记者将此种情况反映给高村乡政府,办公室一名工作人员说有关领导外出,不在单位。到底此事有无进展,情况如何? 本报记者将继续关注此事。

郑州晚报记者 姚辉常 文/图

“正当时,真绝配” 中国移动发售首款自主品牌 4G 手机 M811

6月6日,中国移动在京发售首款自主品牌 4G 手机 M811,即日起将在全国各地中国移动营业厅及中国移动手机商城同步销售。该款手机售价 999 元,是目前市场上价格最低的五模十频手机,支持客户最常需要、最为主流的多种网络制式,并与中国移动 4G 网络完美

匹配,让客户享受一机在手、走遍全球漫游的畅快体验。

特别值得说明的是,作为手机生产者,M811 还深度整合了 4G 时代客户最为常用的实时流量监控、大容量云端存储交互的彩云、语音在线助手“灵犀”、NFC 手机钱包等业务功能,堪为中国移动 4G 网络

的“最佳伴侣”。

“正当时,真绝配”是中国移动此次 M811 发售的主题。相信凭借中国移动 M811 全面全能产品优势、极具性价比的市场竞争力,以及与自身服务体系的完美结合,更多消费者将享受到 4G 与众不同的极速体验。

《龙凤呈祥》喜钞,百姓婚礼的黄金新宠

近日,广东中山上演了一场“黄金”婚礼,新娘全身穿戴了重达几十斤的黄金配饰。据业内人士估计,新娘佩戴金饰总价约 200 万元。

中国人在婚庆场合偏爱黄金,虽金价高昂,但并不代表老百姓不能为亲朋好友置办一份既能彰显婚礼的喜庆祥和,又能让人记忆深刻的黄金贺礼。

近期国金黄金集团发布的 2014 年第三季度新品——结婚喜钞,就受到了不少老百

姓的追捧。据悉,目前首发的是喜钞系列之《龙凤呈祥》,2 克十足金制,纸币大小,厚度仅有 0.01 毫米,比人的发丝更细。通体精雕中国喜文化经典元素:祥云纹“囍”字及“龙凤呈祥”吉祥纹饰的运用,迎合了中国人望子成龙,望女成凤的愿望;鸳鸯戏水图与莲花、如意等吉祥纹饰的介入,寓意百年好合、白头偕老,贴合百姓婚嫁需求。

另据介绍,这款《龙凤呈

祥》喜钞采用的微浮雕金片技术不仅获得国家专利,还被授予“2013 年中国产学研合作创新成果奖”。喜钞之《龙凤呈祥》作为一款大众化婚庆礼品,目前已经在全国各大银行陆续上市,凭借其“克重小”、“寓意好”、“重文化”、“有新意”的独特优势,一上市就在众多婚庆黄金中脱颖而出。黄金婚礼不再是富人们的专利,普通老百姓也可拥有自己的“黄金婚礼”。

时尚气质诠释奢华 新 K5 彰显个性气息



在这个标榜个性的时代,汽车不再是普通的交通工具,而是车主个性的体现。在竞争日趋激烈的汽车市场,打造出一款具有时尚气质、彰显个性气息的车型才能吸引消费者的目光。作为传承 DESIGN KIA 全新设计的杰出

代表,东风悦达起亚新 K5 凝聚了企业领先的造车理念和尖端科技。

世界顶尖汽车设计大师彼得·希瑞尔赋予了新 K5 不同于传统中高级轿车的高端奢华气质。新 K5 的菱形前雾灯更具质感,用简练的线条勾勒出前卫、动感的形象;锐利的鹰眼前大灯配以提至灯眉处的 LED 日间行车灯,奢华之余更显独到;整车构建出凝聚气势与张力的全新虎啸式前

脸。而最明显的变化在于尾部,新 K5 采用镀铬双排气管,展现了高性能的动感轿跑风范;后镀铬装饰条与后保险杠的线条简洁有力,强化了整体的高档感和力量感,带来了震撼的视觉享受。

在东风悦达起亚旗下众多车型中,新 K5 以旗舰车型的姿态完美诠释了企业“智造经典,惠创未来”的企业经营理念,也将“让汽车生活更精彩”的企业愿景推向新的高度。

高血压患者 夏季谨防“情绪高压”

入夏以来,全国很多地方都不同程度地提前进入高温天气。天干物燥也让高血压患者的情绪极易出现波动和焦虑,火气大等现象。现代医学研究也证明,不良的情绪可使心跳加快、血压升高。因此,保持心境平和,避免焦虑、兴奋、紧张等不良情绪是控制血压稳定的内因。

高血压本身不可怕,可怕的是高血压引起的一系列心脑血管疾病,血压每升高 20 毫米汞柱,患心脑血管疾病的风险将增加一倍。中国的高血压患者数已超过 3 亿人,已严重影响生活质量和寿命。作为普通消费者耳熟能详的传统降压药,双鹤“降压 0 号”通过用药物临床常规用量的 1/5 到 1/2 的小剂量进行配伍,不仅可加强疗效,还能抵抗副作用,单片复方制剂也成为引领高血压治疗的新趋势,它的长效、复方降压特点,1 天只需 1 片,便能达到平稳降压的目的。迄今为止,该药已经临床应用 36 年有余,并且经过 1000 万患者的用药检验,临床验证有效率高达 92%。

携亲友即刻运动 向亚健康说 NO!

据现代医学调查数据显示,现今社会超过七成的人存在着身体或心理上不同程度的亚健康状态,其中白领占多数。专家表示,这和人们生活压力大、工作强度高、作息不规律、缺乏运动有很大的关系。格瓦拉生活网有消息称,

格瓦拉已与广发信用卡进行品牌合作,即日起至 7 月 31 日广发日期间,消费者在格瓦拉生活馆预订运动场馆均可获得“买一赠一”的优惠,一个场馆预定两个小时锻炼,其中一个小时可免费享用。采访最后专家再次指出,在高压的工作环境中,上班族最容易忽视自身的健康状况与亲友间的交流,如此长年累月,亚健康状态会越来越明显,严重的甚至会引发精神或机体疾病,而合理的运动能让身体变得健康,亲友间的交流与分享也能让心情变得舒畅,所以上班族定期携亲友进行团队运动很有必要。

全国大型强直、风湿骨病病例征集全面启动

受北京保护健康协会健康就医指导工作委员会委托,北京风湿免疫中心开展风湿骨病全病种病例数据库建设工作,现面向全国征集风湿骨病病例患者,对于入选风湿骨病病例数据库的患者,给予全程免费诊疗指导。风湿骨病主要包括强直性脊柱炎、风湿、类风湿性关节炎、痛风、关节疼痛、滑膜炎等病种,主要表现为关节强直、关节肿大、畸形、活动受限等症状,严重的会出现瘫痪,内脏病变。本次病例筛选将由北京风湿免疫中心李国华主任亲自率领专家团队进行一对一病例方案测定。请拿起电话告诉我们您的症状,全国第一个风湿骨病病例数据库建立离不开您的支持,病例免费征集电话 400-6973-120,让我们共同携手治愈风湿骨病。

车市动态

健康在线

通讯天地

财经观察